Ypok Mmamemamuku

4 Knacc

YUYHTEJIb Ha4aJIbHbIX KJIaCCOB
MBOY COIIINe 156 . HoBocubOupck

Yepemucuna C.B.



Mamemamuueckasn pasmuHKa

1. Haiioume 3aKonomeprnocmos u npoooJicume pao:

- 1,2,4,7,11 ...
- 1002, 2004, 3008, 4016, ...

2. Onpeoetume nopaooK 0eiicmeuil:

(a+tb)ec—m:k+nez



MaTtemaTtuyeckaa pasmuHKka
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TEMA HALLEINO YPOKA
« PeweHue 3a0ay Ha
dsu)XeHue»



Kakue cywecTBYyHOT BUAbl 3agau
Ha ABUXXeHue?

o leusicenue ¢ npOMUBONONOHCHOM
HanpaejieHuu ¢ yoajieHuem

o leustcenue ¢ npOMUBONONOHCHOM
HanpaejieHuu Hagcmpeuy opyz opyzy

¢ ﬂBMOfCBHlle 68 OOHOM HanpaejieHUuu c
omcmaearnuém

¢ ﬂeuofceuue 68 OOHOM HanpaejieHUuu BOOZOHKy



Kakue eenuuunnvt ne ucnonwv3yromcs
8 3a0auax Ha osujricerue?
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OOBLACHU, UTO OOO3HAYAIOT 3T
OYKBbI:

S V t

paccTosiHue CKOpPOCTb BpeMs



NnNPOAOJIZKHA
YUT00bI HAMTH PACCTOSIHHE,

HY?KHO...

YT00bI HAUTH CKOPOCTh,
HY2KHO...

YUT0o0B1 HAUTH BpeM4,
HY2KHO...



Tpenaxep

V=2 KM/4 s=12 km s=2M v = 10M/MuH
t=6u V= 3 kM/4 t= 2 MHUH t= 8 Mmun
s-? t-? v-? s-?

V=6 KkM/4 s =8 km v =20 kM/4 s=12m
t=34 t=2y t=44y t= 64
s-? v-2? s-? v-2?
v=12 km/a V=6 M/MuH s =60 cMm s =90 km
t=54 t= 15mun v= 15 cm/c t=6u
s-? s-? t-? v-?

vV =5 m/Mmun s =70 kM v =25 kM/4 s =60 km
t= 16 mun v= 14 xm/a t=44y4 t= 12 mun
s-? t-? s-? v-2?




CamMmonpoBepka

V=6KkM/4 s =8 km v =20 kM/4 s=12m
t=3u4 t=21y4y t=4y t=6u
s-? v-2? s-? v-2?

18 km 4 km\u 80 xm 2 Mm\u
v=12 km/4 V=6 M/MHUH s =60 cm s =90 km
t=5y4 t= 15mun v= 15 cm/c t=9y
s-? s-? t-? v-2?

60 km 90 m 4c 10 km\u
vV =5 m/MuH s =70 km v =25 kM/4 s =60 km
t= 16 Mmun v= 14 km/a t=4y t= 12 mun
s-? t-? s-? v-2?

80 m S5y 100 xm 5 kM\muu




1. W3 nyHkTOB A 1 B HaBcTpeuy apyr apyry
Bblexasim aBToMobuUrb CO CKOPOCTbLIO 60 KM/Y %
N BEeNocuneaguncT CoO CKOPOCTbIO 15 KM/\.
BctpeTtaTtca nn aBTomobuns 1 Beniocuneanct
Yyepes 2 Yaca, ecnim paccTtosHMe mexay

NyHKTaMmn 160 KM? 4
60 KM/4 15 KM/4
[ @
160 Km

1) 60+ 15 =75 (KM/4) — CKOPOCTb CONMXKEeHns
2) 75 - 2 = 150 (KM)- paccTosiHMe 3a 2 Yaca nyTu
3) 150 KM < 160 KM- HET HE BCTPETATCA

OTBeT: BCTpeYa He NPon3onaer.



2. W3 narepa reonoropasBegynMkoB Bblexarn
Be3aexon co ckopocTbio 30 Kkm/4. Hepes 2 4 Bcnen
3a HUM Obin nocnaH gpyron Besgexod. C Kakow
CKOPOCTbIO OH [OOMmKeH exaTb, 4YTODbl AorHaTtb
nepBbIN Yepes 4 4 nocrie CBOero Bbixoaa®?

4y
1) 2+4 =6 (4)—ObIn1 B NyTK | BE3OEX0A

2)6-30=180 (kM) — npoexan | Be3agexon
3) 180 : 4=45 (Km/4) — cKopoCThb | | Be3aexoaa

OTtBerT: 45 KM/u.



Pewiume 3aoauu:

1. Benpiit Mmensens nporutsin 200 KM co CKOPOCTBIO 5 kM/4. CKOJIBKO YacOB LI
OeJblii MeaBEIb?

2. TleTs unTan KHATY €O CKOPOCThIO 20 cTpaHuIl B 1eHb. Yepes CKONBKO THEH OH

IPOYMTAJ BCIO KHUTY, eciii B Hel 200 ctpanw?

3. PriGa-Meu pa3BuBaeT ckopocThb 30 M/c. 3a CKOIBKO CEKYH PhIOA IPOILILIBET
paccrositaue 1 xm 500 m?

4. Berep AyeT co CKOPOCTHIO 25 M/C. 3a CKOJIBKO CEKYHJI OH YTALIUT BO3IYIIHbIN
map Ha 200 m?



Oa!

Kaky1o 1ejb cTaBUJIM HA YpPOKe?
Yto py1s Bac ObLJ10 Ba’KHBIM ?

Yr1o moayumiaocs? He monyuunsiocn?
KT0 10BOJIEH cBOeH padoTon?

Hang yeM BaMm e1né Hag0 mopadorarb?



